

Határozat:

53/2015.(III.11.) Dv. Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. március 11-én tartandó rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Döntéshozatal a Déaványai Szociális Szövetkezet pályázati összegének megelőlegezéséről.

Előadó: Valánszki Róbert polgármester

Határozat:

54/2015.(III.11.) Dv. Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Déaványai Szociális Szövetkezet részére az alábbi feltételekkel visszatérítendő kamatmentes támogatást nyújt, az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében „Szociális Szövetkezet Déaványán” címmel benyújtott pályázat megvalósításához:

1. 2015. március 12-ével a Képviselő-testület biztosítja a február hónapra járó munkabérek és járulékai, valamint kertépítő- és fenntartóképzés végszámlájának összesen: 2.740.976,- Ft összegű támogatását az Önkormányzat 2015. évi költségvetési tartalék előirányzata terhére.
2. Amennyiben 2015. április 10-ig a Közreműködő Szervezet nem biztosítja a pályázat részarányos finanszírozását, úgy a Képviselő-testület ezen a napon 1.359.080,- Ft összegben biztosítja a március havi munkabér és járulékainak fedezetére szolgáló pénzügyi támogatást szintén az Önkormányzat 2015. évi költségvetési tartalék előirányzata terhére.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatottal a visszatérítendő kamatmentes támogatási megállapodás megkötéséről, a támogatás kifizetéséről.

Felelősök: Valánszki Róbert polgármester
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos

Határozat:

55/2015.(III.11.) Dv. Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Déaványai Polgárőrség Közhasznú Szervezet részére támogatás előleg címén 250.000,- Ft támogatást nyújt a pályázati önerő biztosítására, a támogatás összege kifizethető.

A Képviselő-testület a támogatást az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében biztosított *Egyéb működési célú támogatások* előirányzat terhére biztosítja.

A civil szervezet az előleggel, a Képviselő-testület 2015. március 26-ai döntésében megítélt támogatással legkésőbb 2016. január 31-ig számla ellenében elszámol. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási

céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről, valamint a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, az elnyert támogatás összegét a kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, és a település internetes honlapján.

Felelősök: Valánszki Róbert polgármester
Csatári Mónika pénzügyi ügyintéző

Határidő: azonnal